

Národní centrum podpory transformace sociálních služeb zahájilo činnost

Transformaci služeb sociální péče směrem ke komunitnímu způsobu jejich poskytování, tedy k větší míře sociálního začlenění a samostatnosti klientů, podporuje projekt, jehož součástí je zřízení a činnost Národního centra podpory transformace sociálních služeb.

Národní centrum zahájilo svou činnost v listopadu 2010 na základě veřejné zakázky Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Úkolem tohoto pracoviště je zajistit vybrané činnosti v individuálním projektu MPSV Podpora transformace sociálních služeb, jehož cílem je podpořit a pilotně ověřit transformaci služeb sociální péče na základě individuálně určených potřeb uživatelů: umožnit jejich aktivní zapojení se na trh práce a do společnosti a přispět k deinstitucionalizaci pobytových zařízení sociálních služeb v České republice. Projekt, realizovaný odborem sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV ČR, je financován z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

K hlavním činnostem Národního centra patří koordinace transformačního procesu ve 32 pobytových zařízeních ve všech krajích ČR (mimo hlavního města Prahy). Národní centrum bude k tomuto účelu také vytvářet metodické postupy, nástroje a analýzy pro úspěšné provedení změn v ústavní péči a zajistí vzdělávání pracovníků

zařízení i těch, kteří organizují procesy změn na krajské úrovni.

Dále Národní centrum zajišťuje konzultace a poradenství pro krajské úřady a transformující se zařízení k úspěšnému využití investičních prostředků Integrovaného operačního programu.

Národní centrum podpory transformace sociálních služeb zajišťuje koordinaci, metodické vedení a vzdělávání pracovníků, kteří transformují pobytové služby sociální péče směrem ke komunitnímu způsobu jejich poskytování a větší míře sociálního začlenění a samostatnosti klientů. Národní centrum podpory transformace sociálních služeb provozuje na základě smlouvy uzavřené s MPSV společnost 3P Consulting, s. r. o. Subdodavatelé a realizátoři dílčích aktivit jsou Hestia, o. s. (supervize), Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o. p. s. (vzdělávání) Quip – Společnost pro změnu (díličí analýzy) a API – Akademie produktivity a inovací, s. r. o. (podíl na analýzách a systémových nástrojích transformace).

Hledáme pracovníky

Národní centrum nyní hledá kolegy a kolegyně na pracovní pozice v krajích

<http://www.jobs.cz/pd/202867530?ref=http://www.jobs.cz/firma/123241306-3p-consulting-sro%3F>

a zařízeních

<http://www.jobs.cz/pd/203106087?ref=http://www.jobs.cz/firma/123241306-3p-consulting-sro%3F>.

Připravujeme

seminář Úmluva o právech osob se zdravotním postižením v kontextu transformace sociálních služeb

13. – 14. 1. 2011

Olomouc

Liga lidských práv

seminář Úmluva o právech osob se zdravotním postižením v kontextu transformace sociálních služeb

19. – 20. 1. 2011

bude
upřesněno

Liga lidských práv



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

seminář Úmluva o právech osob se zdravotním postižením v kontextu transformace sociálních služeb	10. – 11. 2. 2011	Praha (pořádá MPSV)	Liga lidských práv
seminář na téma právní odpovědnost poskytovatelů sociálních služeb	16. – 17. 2. 2011	Praha (pořádá MPSV)	Liga lidských práv
seminář na téma právní odpovědnost poskytovatelů sociálních služeb	10. – 11. 3. 2011	Olomouc	Liga lidských práv
seminář na téma právní odpovědnost poskytovatelů sociálních služeb	16. – 17. 3. 2011	Louny	Liga lidských práv

Podrobnosti k seminářům vám poskytne Michaela Kotěšovská, kotesovska@vcvscr.cz. V případě seminářů pořádaných MPSV Veronika Linhartová, veronika.linhartova@mpsv.cz.

Aktuálně odjinud

V Nové Pace otevřeli novou chráněnou dílnu

Na Jičínsku v Královéhradeckém kraji nabízejí osobám s postižením nové možnosti pracovního uplatnění.

<http://www.ct24.cz/regionalni/vychodni-cechy/110081-v-nove-pace-prekonavaji-bariery-sportem/>

Pozemšťané, koho budete volit

Volební kampaň dokumentovaná lidmi s postižením. Pořad ČT a sdružení Inventura.

<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/3102943400-10005-ta-nase-povaha-ceska/>

Poslední klienti opustí ústav v jinošovském zámku

Namísto rozsáhlé rekonstrukce zámku v Jinošově na Třebíčsku se poslední klienti zdejšího ústavu sociální péče přestěhují do individuálního bydlení.

V zámku Schönwald se propadl v roce 2008 strop a polovina klientů odešla do ubytovny v Náměšti nad Oslavou, nejvíce postižené přesunuli do provozní budovy v areálu.

Krajští radní se rozhodli, že když ani po rekonstrukci nebude vyhovovat ústav standardům, připraví v rámci

programu ministerstva práce a sociálních věcí jeho přeměnu na individuální bydlení ve skupinách po šesti lidech.

Zámek prodali soukromému majiteli, zbylé klienty musí dočasně ústav umístit v ubytovně v Rouchovanech.

Zatím má kraj schválenou dotaci ve výši 70 milionů korun. "Ta pokryje výstavbu části bydlení pro klienty a dále vznik budovy pro denní aktivity klientů," řekl krajský radní pro sociální oblast Petr Krčál.

Podle radního Krčála opouští ústav dříve, aby si klienti i zaměstnanci zvykli na nové prostředí. V provizorních podmínkách by měli zůstat ještě dva roky.

Zdroj: [Aktuálně.cz](http://www.aktuálně.cz), 24. 11. 2011

Dále k tématu:

Transformace pobytových sociálních služeb na Vysočině

http://www.mpsv.cz/files/clanky/10039/Pracesocpol_12_10.pdf (str. 3)

TRASS. Zpravodaj Národního centra podpory transformace sociálních služeb.

V elektronické podobě vydává 3P Consulting, s. r. o. jako dodavatel zakázky Národní centrum podpory transformace sociálních služeb.

Chcete-li přihlásit či odhlásit e-mailový odběr tohoto zpravodaje, pište prosím na e-mail milan.sverepa@trass.cz.